
Задание Ответ
Верное решение

нет с. 161 Сомневаюсь
Неправильно

нет +
в книге абрамова стр 160-161 есть подобное но ответ хз

Игра "Ханойские башни". Пусть затраты на перекладывание -го по величине диска со столбика 
на столбик равны . Можно ли выполнить требуемое перемещение с затратами ?   

НЕТ

да +
КТО РЕШИЛ КАКОЙ ОТВЕТ?
T(n) = O(2^(n-1)) = O(3^n)
Ответ: да, можно

тут округление вниз
а в прошлом году вверх

Для n = 3 получается ответ 2. Это норма?
Чему равен тбс от 7??? 4 же?
Да, есть задача 148 с 181
стр 168

нет, стр.162 пример 25.1
Нет, прошлогодний вариант  +

мне часть про указать k понравилась

Нет, Предложение 14.5 с 108

вроде, нет. стр.114 пример 16.1 +
нет  точно? точно
k - число или мы что угодно можем подставить?
log_2(n) < 2 ln n, значит 2ln n не нижняя граница

да

3*lg(n!) = 3 / log10 * logn! < logn! => да

Точно?



Да, если по формуле Стирлинга упростить log n!
Тогда и получится n log n (про k хз, тем более его нигде не указать)

но там же момент про то что по числу сравнений

да
есть для 2.82 а значит и для 2.99 есть  + Я верю, это было в учебнике?

вроде в прошлогодних было там ответа не был на это

1.99 нет - меньше двух быть не может yes
а вот для 1.99 ответ нет

нет, потому что алгоритм сложения оптимальный
с 135 методички
ПРЯМ ТОЧНО НЕТ Точно??

точно нет
 В итоге что?
В итоге "Нет", чекнуто

нет + ТОЧНО?

нет стр.135 по 2009г снизу. THETA(m)


